

名媛气质 家居也爱“闪亮皮草装”

T台的潮流总是能在不经意间渗入我们的生活。在冬季，展现温暖厚实质感的毛茸茸的皮革以及blingbling的闪钻效果，是最受欢迎的关键词，而将亮片、褶皱、立体花卉、毛皮、动物纹这些大热元素融入家饰用品，透过绝妙的搭配，即可呈现出温暖璀璨的冬日美居。

优雅素色呈现纯净之美

银装素裹的冬季带来纯净的感觉，如果喜爱这样的氛围，尽可大胆选用干净的大地色、素色，让室内、室外相得益彰。

在客厅中，将沙发与地毯的大面积色块同抱枕、装饰品配搭来定调客厅风格，是最Smart的居室布置。本季，极具视觉冲击的烟灰色和时尚的银丝地毯相互碰撞，能为居室带来低调内敛的雅致风格；而在沙发上添置几个3D立体花卉工艺抱枕及褶皱压纹腰枕，不仅将成为客厅空间的亮点，更能体现主人



细节之处的知性优雅，而亮片披毯依然可以发挥华丽的能量，随心搭在沙发的一端，都可彰显主人的优雅气质。

私人空间，是居室中唯一的专属空间，在布置中尽可以发挥想象，选用素雅的纯色和富有生命力的植物花草花纹的床品，与室外的景色进行绝妙的Mix&Match(是不同风格、材质、价位的用品按照个人口味拼凑，体现完全个人的风格)。在诸多品牌推出的冬季系列

暖意璀璨洋溢华贵温情

圣诞、元旦、春节……想要喜庆又温暖的氛围在家中呈现，试试与素色不同的另一种“碰撞”吧，大手笔的运用璀璨与暖色相呼应，居室华贵立显。

作为居室空间中最大面积的客厅，大胆选用暖色系，可提升居室整体的温暖感。自家的沙发，无论是布艺还是皮质，配搭暖色系块的各式立体花纹抱枕，温暖指数瞬间提升。

其间，搭配中性色系的抱枕与浅灰晶华毛绒毯，呈现色彩的丰富层次，而大地色地毯则为居室色彩起到镇定作用，此外客厅上茶几配搭暖色系花叶纹路的桌旗，边桌上选用璀璨的台灯，极富自然与温暖感的客厅便轻松呈现。特别推荐今年大热的粗棒针织质感的单品，有空的人可以自己织一块大大的披毯，也可以选购一些毛线外套的靠垫，很有“妈妈”味道哦。

你还可以在卧室添置一块镶嵌有镜面的尼泊尔手工床毯呈现独一无二的感觉，异域风情的热烈与激情，会让空间顿时闪现出璀璨质感，搭配厚质地的净色床品，既高雅又个性的双面名媛气质自然流淌。将今年流行的斑马纹披毯与净色床品配搭，可令整个卧室充满动感；摆置几款如树木纹路的立体花纹腰枕、抱枕，即可将源自大自然的能量注入卧室空间。

(李琳)

居然之家 “双节”巨献

虎年已至尾声，兔年翘首以盼。居然之家在岁末迎春之时，特推出重磅优惠活动，回馈洛阳消费者。

此次活动时间为12月18日~12月26日，居然之家推出满3000元直降800元，满额送名牌数码产品活动，满2000元送价值80元“金士顿”U盘一个；满5000元送价值200元“台电”MP3一个；满10000元以上送价值400元“西数”移动硬盘一个；满30000元以上送价值1500元“佳能”数码照相机一台；满50000元以上送价值3000元“索尼”DV一台；满100000元送价值4999元“东芝”笔记本一台。

除此之外，购物还可抽大奖，得春联。会员购物可享受双倍积分，登录居然之家集团网站www.juran.com.cn即可兑奖。机不可失，实惠空前，居然之家欢迎您的光临。

(周文)

阳台是连接室内与室外的区域，是呼吸新鲜空气与阳光浴的最佳场所，简单用之未免过于浪费，何不来一番精心设计，无论是改造成酒吧还是茶室，都可为生活注入无限激情。



优雅下午茶

在封闭的阳台空间中涂刷上艳丽的柠檬黄色，门窗框刷上湛蓝色，地上铺上多彩的条纹地毡，放上白色的圆桌椅，在加上盆栽、烛台等物品，英伦风不仅带来了条纹潮，还带来了优雅的下午茶生活，冲泡一壶锡兰红茶或是伯爵茶，搭配美味的Scone，清香又不腻的午后生活悠然而至。清晨和傍晚，这里都会充满魅力，吸引着你驻留。



小型洗衣房

小户型的卫浴间往往比较小，除了满足盥洗的需求，很难再容纳下一个洗衣的空间，那就不妨把洗衣空间挪到阳台上吧。用蓝白相间的瓷砖拼贴，传递出蓝天白云的透彻感，再在铁艺栏杆上挂上一小盆植物，充满了生活的小情趣。

迷你小花园

对于都市人来说，除了一楼的住户，其他楼层是很难享有户外小花园的，而将阳台“仿造”出户外花园的感觉，既延伸了室内空间，又满足了都市人的花园梦。打造令人愉悦的花园生活，色彩当然不可忽视。如果你的花园以绿意为主，那么可以考虑选用一套鲜艳的户外家具；如果你的花园以繁茂花草为主，可以选择朴实低调的色彩。比较实用的建议是多观察花园的主题色彩，再决定花园家具的色彩。在亮丽色彩的包围下，心情也会更好。

小型会客厅

把临近客厅的小阳台设计成一个小会客区，平时朋友们来家里做客，多了一处享受自然，饮茶聊天的地方。在阳台上方搭建木质棚架，为攀援植物预留出攀爬空间。棚架下安装电动遮阳系统，可以根据天气需要随意开合，避免了雨水和烈日的侵扰。

(卉辛)

做好布艺装饰文章

布艺是公认的最适合营造温暖感觉的家装饰品之一，因此，如果能巧妙地适时更换室内的布艺，家里的感觉会瞬间不同。设计师在这个时节做设计，一般都会大量使用布艺装饰。

换季布艺主要抓住两大方面：一是客厅的沙发，这是客厅的主要聚焦点之一，对于冬天冷硬低沉的气氛，暖色调的沙发便能起到很好的弱化作用。这里，可以为整套沙发换一个全新的温馨沙发套，如碎花图案的或是深单色的外套，效果都很好，同时，为沙发增加几个同样是暖色调的抱枕，温暖度会非常高。

二是卧室的床上饰品搭配。冬季，可以直接换上暖色的床上套件，以增添室内整体的暖意，可以考虑深色调的大团花系列和比较活泼的小碎花系列。卧



调好灯光情调按钮

灯光已经不再仅仅是照明功能，作为室内设计的重要组成部分，它不仅可以是自然光的延续，更加可以通过明暗搭配组合出优美的室内氛围。因此在冬季，利用好灯光也能把居室布置得温暖宜人。

冬季最需重点打造的就是卧室的灯饰，可以通过多个发光源来进行组合照明，大多为黄色、橙色、红色和紫色，这些颜色的灯光能一扫卧室的苍白冰凉感，有助提高卧室的甜蜜度和温暖。

在灯具款式方面，落地灯、台灯、射灯或者蜡烛灯饰都可以运用在卧室，有些灯饰还和香薰搭配，能给卧室制造别样的情调。不用过于复杂，只需几盏适合营造氛围的灯，你的卧室就更加出彩。



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威·专业·及时·准确

●洛阳日报报业集团倾力打造的新闻客户端，让您第一时间掌握洛阳最新动态，权威发布。

●洛阳日报报业集团倾力打造的新闻客户端，第一时间掌握洛阳最新动态，权威发布。

●洛阳日报报业集团倾力打造的新闻客户端，第一时间掌握洛阳最新动态，权威发布。